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V. 
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Opatření kompenzující ztrátu pracovních míst v Ústeckém 
kraji v souvislosti s útlumem těžby hnědého uhlí 

 

Vláda projednala materiál Opatření kompenzující ztrátu pracovních míst 

v Ústeckém kraji v souvislosti s útlumem těžby hnědého uhlí, jehož cílem je 

komplexně řešit podporu zaměstnanosti a snižování negativních sociálních 

dopadů v důsledku útlumu těžby hnědého uhlí v severních Čechách. 

 
Opatření jsou připravována na základě usnesení vlády České republiky ze dne 
19. října 2015 č. 827, kterým mimo jiné bylo stanoveno ministryni práce a sociálních 
věcí, ve spolupráci s ministryní pro místní rozvoj a ministrem průmyslu a obchodu 
a 1. místopředsedou vlády pro ekonomiku a ministrem financí, zpracovat, projednat 
v Radě hospodářské a sociální dohody a předložit vládě do 30. června 2016 
program kompenzující ztráty pracovních míst v souvislosti s možným ukončením 
těžby uhlí na lomu ČSA (dále jen „program“). 
 
S ohledem na komplexnost řešené problematiky je program navrhován jako soubor 
dílčích vzájemně provázaných opatření v gesci Ministerstva práce a sociálních věcí, 
Ministerstva průmyslu a obchodu a Ministerstva pro místní rozvoj. Program obsahuje 
celkem 17 opatření sdružených do 10 základních skupin. 12 opatření náleží do 
gesce Ministerstva práce a sociálních věcí a obsahuje mimo jiné návrh cíleného 
programu k řešení dalšího profesního uplatnění propuštěných zaměstnanců. Jedno 
opatření týkající se podpory investic s cílem podpořit malé a střední podniky ve 
strukturálně postižených regionech se dotýká zejména Ministerstva průmyslu 
a obchodu, jedno opatření vyžaduje spolupráci jak Ministerstva průmyslu a obchodu, 
tak Ministerstva pro místní rozvoj a to v oblasti restrukturalizace hospodářství 
v Ústeckém kraji. Ke zmírnění sociálních dopadů je pak navrhováno v gesci 
Ministerstva průmyslu a obchodu vydat nařízení vlády, na jehož základě bude 
možné propouštěným zaměstnancům v oblasti hornictví poskytovat příspěvek ke 
kompenzaci ztráty příjmu. Navrhováno je rovněž zvážení možností využití 
revitalizačních projektů a další formy podpory inspirované zahraniční praxí. 
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